

gazdaság 1915. évi költségelirányzatának elfogadása után elfogadja a közgyűlés azt az indítványt, hogy 1915-től kezdve a városi tisztviselők semmiféle üzleti vállalat, részvénytársaság, szövetkezet igazgatóságában és semmiféle más szervében részt nem vehetnek, hogy egész tevékenységükkel a közérdeket szolgálhassák.

Ezután Kovács József polgármester, Körner Adolf főjegyző és K. Tóth Mihály kulturtanácsnok nyugdíjazásával foglalkozott a közgyűlés, amely Kovács József polgármestert évi 8900 koronával, Körner Adolf főjegyzőt évi 9400 koronával, K. Tóth Mihály kulturtanácsnokot 6332 koronával, s végül K. Imre hajónak 902 korona nyugdíjat szavazott meg a közgyűlés.

A máv. debreczeni műhely alkalmazottai nagyszabású lakóházat akarnak építtetni a meglévő telküket egy városi telekkel akarják elcserélni. Minthogy ez a csere a városra nézve előnyös, a közgyűlés ezt névszerűen szavazással egyhangulag megszavazta.

Haszonbérleti, és felebbezési ügyek elintézése után a közgyűlés 4 órakor véget ért.

Egy fogoly-tábor-város Szibériában.

Városunk egyik szülőtte, Csiky Béla Kanskából levelet írt apjának, Csiky Lajos nyug. theol. akadémiai tanárnak, hogy sebesülten nevezett városkába vitték foglyul, „kitűnően jól” bánnak velük, sebe már teljesen begyógyult, s hogy 1700 társával együtt foglyoskodik ott. Két, vagy talán három cenzúrán is átment levele több, mint egy hónap alatt ért ide.

Alig lehet városunkban valaki, aki Kansk-nak valaha csak hírét is hallotta volna, s mert nem lehetetlen, hogy más magyar fiú is lehet az ottani fogolytáborban, — jórészen orosz nyelvű forrásokból összegyűjtöttünk néhány adatot e messze-messze levő városkáról. Ki tudja, nem érdekelhet-e ez másokat is?!

Kansk (olv. Kansk), a Szibéria közepén fekvő Jenisszejszk, Magyarországnál egymaga 8—9-szerte nagyobb kormányzóság déli részében, mint a hasonló névű járás székhelye, a Kan folyó és annak egy mellékfolyója jobbpartján fekszik, több mint 6000 lakossal, akik sófőzéssel és prémkereskedéssel foglalkoznak. A város, mely a Tomszktól Irkuczk felé menő, 1896-ban épült szibériai vasut mellett fekszik, úgy kapta Kansk nevet a Kan folyótól, mint Omszk az Om, Tomszk a Tom, Tobolszk a Tobol folyótól. Orosz forrásunk szerint elhanyagolt kis hely, rendezetlen utcákkal; nagyon mélyen fekszik, úgy hogy tavasszal rendszeren elönti az árvíz a Kanból és ennek mellékfolyójából. Van vasútja, távirátója, postája, de nincs vendéglője, csak a postán van valami étkező helyisége. Van két iskolája, de nincs egyetlen olvasóterme, könyvtára vagy parkja.

Itt van tehát fogságban monarkiaink hadseregéből 1700 katona.

**Rüdó-
gerek** Sanatorium
Aflenz

A 39. gyalogezred

a veszteségi kimutatásban.

(Folytatás)

Oczelak József seb.
Oláh Sándor seb.
Oláh Imre seb.
Oláh János szakaszv. seb.
Oláh József seb.
Oláh István seb.
Oláh Bálint tiz. seb.
Oláh K. István tiz. seb.
Onodi József seb.
Onyica Paskul seb.
Orbán Sándor seb.
Orbán Vince tiz. seb.
Orosz Sándor seb.
Orosz Antal tiz. seb.
Orosz Márton seb.
Österreicher Izidor tiz. seb.
Osvald János seb.

Pavlik Bruno hadn. seb.
Pálfi Sándor szakaszv. seb.
Pantye György tiz. seb.
Pantye Péter seb.
Papp József őrv. seb.
Papp Sándor seb.
Papp Sándor seb.
Papp Illés őrv. seb.
Papp János századkürtös seb.
Papp Gyula seb.
Papp Károly seb.
Papp László szakaszv. seb.
Papp Péter seb.
Papp István tiz. seb.
Papp Tamás őrv. seb.
Pásti Lajos szakaszv. seb.
Patai István seb.
Pázmándi Antal tiz. seb.
Pecze István tiz. seb.
Pelei József seb.
Perce Mihály mh.
Pesti Lajos seb.
Péter Anton őrv. seb.
Pető Lajos őrv. seb.
Petrohai Ferenc seb.
Petye Miklós seb.
Pincés György seb.
Pintyucza János pótt. seb.
Pintyucza Koriolán seb.

Folytatjuk.

Táviratok.

Megegyezés a hivatalos liszt és buzaárakra.

Budapest, nov. 27. Mint a Pester Lloyd értesül, a magyar és osztrák kormányok a maximális árak kérdésében megegyeztek az ármeghatározás azonos elveire, valamint az árlemények forgalmának azonos szabályozására nézve. Az erre vonatkozó kormányrendeletek november 29-én fognak közzétettni. (M. e. s. o.)

Légberepült angol hajó.

London, nov. 27. Az alsóház tegnapi ülésén közölte Churchill, az admirális első lordja, hogy a „Boulvark” sorhajó nov. 26-én reggel Schermess-ben levegőbe repült és 700—800 ember az életét veszítette. Csak 12 embert

sikerült megmeneni. A katasztrófa szemtanúi szerint a katasztrófát belső robbanás okozta. A hajó három perc alatt elsüllyedt. (M. e. s. o.)

A törökök zsákmánya.

Konstantinápoly, nov. 27. (Hivatalos.) A hadszíntéren a helyzet nem változott. Amint ma megállapítást nyert, Maghelnál négy ágyut zsákmányoltunk az ellenségtől, amelyek közül kettőt használhatatlanná tettek. (M. e. s. o.)

A szerb harctérről.

Budapest, nov. 27. (Hivatalos.) A Kolu-bara folyó menti harcok kedvezően haladnak. Tegnap is, dacára az ellenség szívós ellenállásának, csaknem az összes harcvonalakban tért nyertünk. Körülbelül 900 foglyot ejtettünk és egy ágyut zsákmányoltunk. Rendkívül kedvezőtlen ez időjárás. A lapályok feneketlen talaja, valamint ama körülmény, hogy a magaslatokon a hózivatarok minden kilátást megakadályoznak, hadműveleteinket megnehezítik ugyan, a csapatok hanguata azonban az arcvonalról érkezett jelentések szerint kitünő. — (M. e. s. o.)

A németek győzelmei

Berlin, nov. 27. Az angol hadihajók tegnap nem alkalmatlantokdtak a flandriai tengerparton. A nyugati hadszíntér arcvonalán lényeges változás nem történt. Langenmarktól északnyugatra egy házcsoportot bevettünk és ottan foglyokat ejtettünk. Az argonnesi erdőségben támadásunk előre haladt. A franciáknak Saint Micheltől keletre levő Apremont ellen intézett támadását visszavertük. Keleten tegnap döntő harcok nem folytak. A legfőbb hadvezetőség. (M. e. s. o.)

Harcaink az oroszokkal.

Budapest, nov. 27. (Hivatalos.) Lengyel harcvonalon a tegnapi nap aránylag nyugodtan telt el, Nyugatgaliciában és a Kárpátokban harcok folytak. Döntés sehohsem történt. Csernovicot csapataink ismét kiűrtették. Hofferr, vezérőruagy.

Színház.

Heti műsor:

Szombaton: „Katonadolog”, operett 3 felvonásban.

Vasárnap délután: „Vörös ördögök”, alkalmi színjáték 7 képben.

Vasárnap este: „Katonadolog”, operett 3 felvonásban.

Színházi hírek.

A slágerek vasárnapja. A slágerek vasárnapja lesz holnap a színházban. Délután a mostani szezon páratlan sikerű ujdonsága a: Vörös ördögök című alkalmi színjáték kerül színre, amelyet úgy megnézhetnek azok is, akik csak vasárnap délután jöhetnek a színházba. A pompás darab nagyszerű szórakozást nyújt a gyermekeknek is, hiszen van ebben mozi, élőkép és sok-sok látványosság s van egy nagyon kedves gyermek szereplője is. A sok ének és táncszámon kívüli nagy hatása lesz bizonyára az álomjelenetnek, amikor egyszerre a trónörökös pár varázsolódik élénk. A darabban játszik ugyancsak az egész személyzet élén Teleky Ilonkával s a komitácók közül különösen Várnaynak van hálás szerepe. A rendkívüli mérsékelt hely-

áru jegyek iránt nagy a kereslet. Este másodszor az új énekes együttesel a múlt szezon fenomenális slágerét: a Katonadolog c. operettet játsszák. Városszerte beszélnek erről a darabról és az előadásról s elmondhatjuk, hogy a Katonadolog iránt még a vidékről is nagy érdeklődés nyilvánult meg. Felesleges kiemelni, mert hiszen közudomány, hogy a Katonadolog egy rendkívül élvezetes, hangulatos színhazi estét jelent különösen most, a mikor egészen újszerűen van beállítva, új ötletekkel, új táncszámokkal van fűszerezve. A ma esti előadásra is már sok jegy kelt el s így célszerű a megfelelő helyekről mielőbb gondoskodni.

HIREK.

— **Vasárnapi istentiszteletek.** Ma, vasárnap a ref. templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagytemplomban prédikál Kolozsváry Kis László s. lelkész, ágendázik Konrád Zoltán s. lelkész. Kistemplomban prédikál Dicsőfi József lelkész, ágendázik Szele György lelkész. A Kossuth-utcai templomban prédikál Uray Sándor lelkész, ágendázik Demeter Gyula s. lelkész. Árpád-téri templomban prédikál Boér Károly vallásnár, ágendázik Balogh Béla s. lelkész. Ispóty-templomban prédikál Könyves Tóth Kálmán lelkész, ágendázik Polgár Gyula s. lelkész. A Homokkerti imaházban prédikál és urvacserát oszt Zih Sándor lelkész. Vasárnap délután 3 órakor a főiskolai oratóriumban vallásos estély lesz.

— **Száz leánygyermek felruházása.** Az izr. nőegyesület varró-műhelyében vasárnap délután 2 órakor lesz az első ruhakiosztás. Száz leánygyermek számára való ruha és félélnemű — mind a nőegyleti műhelyben készült dolgok — kerülnek ez alkalommal kiosztásra. Jelentkezni lehet előre a műhely helyiségében: Piac-utca 26. I. emelet. A kiosztás a jelentkezés sorrendjében történik, első sorban a hadbavonultak hozzátartozói számára. A kiosztásnál az egyesületi tagokat és érdeklődőket szívesen látja a vezetőség.

— **Házasságkötések.** Ez elmúlt héten a következő házasságkötések történtek: Kertész András ref. és Zelizi Rozália rk, Balogh Ferenc ref. és Dragen Julianna rk, Kursai István gk. és Sipos Rozália ref. Nagy Gábor ref. és Király Erzsébet, Berger Mózes izr. és Weinkelvin izr. Szabó József ref. és Nyeki Erzsébet ref, Dézsi István ref. és Berki Márta gk, Farkas Ferenc ref. és Topai Eszter gkel. Nagy József ref. és Szabó Eszter ref, Fülöp András ref. és Szalontai Margit ref., Paulik Károly rk. és Marko. s. Stefánia rk, Máthé László ref. és Erdélyi Jolán rk., Szöllösi Jenő ref. és Vas Eszter ref. Uri Sándor ref. és Geiszter Anna rk, Kulcsár Imre ref. és Samos Erzsébet ref. Szaksner Salamon izr. és Törő Anna rk.

— **A Kis Érdekes.** Ezzel a címmel egy új képes hetilap kéreztetik a múlt magyar közönség érdeklődésébe és figyelmébe. Az új képes hetilap önmagában teljes, kész és az eseményeket összefoglaló hetilap, de — mint címe is tisztán jelzi — Az Érdekes Ujságot kívánja kiegészíteni, annak akar az események forrásával igazolt, gondos heti második kiadása lenni. A világháború nagy eseményei egymásra tolnak s egy hetenkint csak egyszer megjelenő, bármilyen gazdag és tartalmas, képes ujság ezekben az időkben nem elégítheti ki a művelt közönség jogos érdeklődését. Az Érdekes Ujság, melyet a különböző harctereken

nemcsak kiküldött fotoriporterei képviselnek, hanem szenzációs-nál-szenzációsabb felvételekkel keresnek fel maguk a harcoló katonák is, nem egyszer fájó szívvel volt kénytelen lemondani igazán érdekes képek közléséről, mert az ujság terjedelmének természetes korlátai vannak és minden, ami érdekes, nem szorítható bele a lap egyetlen számába. Ebből a kényserhelyzetből nőtt ki „A Kis Érdekes” gondolata. Címével hozzáilleszkedik Az Érdekes Ujsághoz, melynek gazdag heti tartalmát szenzációsan fogja kiegészíteni. De külön címmel jelenik meg azért, mert önmagában is teljes, egész és különálló képes hetilap. A Kis Érdekes minden hét csütörtökjén jelenik meg és egész terjedelmében azzal a mélynyomással készül, mely az Érdekes Ujságnak olyan páratlan sikert szerzett itthon és az ország határain túl is. „A Kis Érdekes” előfizetési ára negyedévre 1 kor. 80 fill., félévre 3 kor 60 fill. Egyes példányának ára 14 fillér. „A Kis Érdekes” kiadóhivatala V., Vilmos császár-ut 78. sz. alatt.

— **Eljegyzések.** Az elmúlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be: Rácz András és Sinka Mária, Bergvár Sándor és Bihari Erzsébet, Visányi László és Gojdan Julianna, Gégény József és Endei Julianna. Gál József és Burján Julianna, Zámbo Béla és Magyar Mária.

— **Kérelem.** Városunk azon honéanyait és urnőit, akik a hadbavonultak részére meleg téli ruhákat kötöttek, felkérjük, hogy fejtendő, terdvédő, alsó-, csuklódvédő, hasvédő, hasvédő ing, alsónadrág, adományait a főispáni titkári hivatalhoz átkötve és névvel ellátva, mielőbb beadni szíveskedjenek.

— **Halálozások.** Az elmúlt két napban a következő haláleseteket jelentették be az áll. anyakönyvi hivatalban: Kaufmann Sámuel izr. 27 éves, Maickher Irén rk. 2 hónapos, — özv. Varga Antalné ref. 90 éves, özv. Szentpéteri Mihályné ref. 78 éves, Lakatos András ref. 86 éves, Ujlaki István ref. 51 éves, Veisz Mórné izr. 46 éves, Balázs Jolán rk. 12 hónapos, Teleki Tibor ág. ev. 1 hónapos, Tiki Lajosné rk. 32 éves, Léhmán Jánosné ref. 60 éves, Kenderesi Sándor ref. 77 éves. Mező Bálintné ref. 74 éves.

— **Öt loerő egy dióhéjban.** Edison Tamás, a világhírű feltaláló nem kisebb ideával foglalkozik, mint azzal, hogy egy dióhéj nagyságú alkalmatosságban öt loerőt elraktározzon. Ha ez az ideája megvalósul, — mondta európai körútján egyik barátjának — akkor a repülés problémája teljesen meg lesz oldva, mert a lezuhanás eshetősége nem következhetik be, sőt mi több, a repülőgép bármely pillanatban meg is állhat a levegőben. Edisonnak ez a hihetetlennek látszó terve eszünkbe juttatja Tolnai Simonnak, a „Tolnai Világlapja” szerkesztő-kiadójának lögujabb vállalkozását: mint ismeretes. Tolnai egy nagy, 25 kötetből álló Világlexikont ad ki, melynek első kötete már megjelent. Érdekes és különös említésre méltó, hogy a „Tolnai Világlexikont” az első sorától az utolsó betűjéig mese-, regény-, történetformában iratja meg. Száraz adathalmazok helyett szórakoztatóan tanulságos elbeszélések, novellisztikus stílusban, s menten minden szürke tadakosságtól. Tartalom és illusztrációk dolgában pedig egyetlen utólrhetetlen teremt. A „Tolnai Világlexikona” 25 kötetben 16.000 oldal, több mint harmincezer kép és színes melléklet lesz. Egy-egy ilyen pompás kötetben kötött lexikont a „Tolnai Világlapja” előfizetői 20 korona bolti ár helyett 3 koronáért kapnak.

— **Eladó 15 hektoliter 1913-as Sesta-kerti bor Csapó-utca 60. szám alatt.**

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!**

— **Külső használatra.** Testrészek fájdalmai, csuzos és köszvényes bajok és mindennemű gyuladások a „Moll-féle sóborszesz”-szel gyógyítatnak biztos sikerrel. Egy üveg ára kor. 2.— Szétküldés naponként utánvéttel Moll A. gyógyszerész, cs és kir. udv. szállító által Bécs, I. Tuchlauben 9. A vidéki gyógyszerárakban és anyagkereskedésekben határozottan Moll-féle készítmény kérendő az ő gyári jelvényével és aláírásával.

— **Meleg ruhát a szegény gyermeknek.** Kérjük a város nemesszívű közönséget, hogy a hadbavonultak hátramaradott gyermekei részére meleg téli ruha adományait a Központi Segélyező Irodába (Egy házi palota 11. sz. bolt-helyiség) naponként délelőtt 10—11 óráig eljuttatni szíveskedjenek

Csarnok.

Vetélytársak.

Regény.

Írta: B. M. CROKER.

162

Összeesőkölödzünk s kibékültünk.

Másnap egyedül ültem a tengerparton, sűtkéztem a szeptemberi napon, regény hervet ölemben s nagy napernyőt tartottam a fejem fölé.

Merengve bámultam a csillogó végtelen tengerre, amely simán terült el előttem.

Ekkor egy árnyék fogta el a napsugarakat előttem s két lábat pillantottam meg magam előtt, mire fötekintettem.

Apám állott előttem.

Szomorubbna és hajhatatlanabbnak, levertbbnek látszott, min valaha.

Merészen leült mellém, majd így szólt:

— El en. addig váraoztam, amíg a part füres lett. Karsiake elment a gyakorlóterre s ez a csónak egészen elrejt leseikédő szemek előtt. Sok mondanivalóm van, amit nem írhatok meg. El kell intéznünk ezt az ügyet.

— Igen — feleltem remegve.

— Ekalandoztam és sok adatot gyűjtöttem össze. Ezredetek előbb lép idegen szolgálatba, mintsem vártam... elhallgatott s aztán így folytatta: — Minden este nagy vendégség van, de ez a fickó nem vesz részt benne, beteg.

— Ugy terveztem, hogy zégzel vele saját házában, de most már rövid az idő ehhez s neked kell fölkeresned őt.

— Megértetted?

Folytatjuk.

Legujabb.

Bombarobbanás a kalkuttai rendőrségen.

Kalkutta, nov. 27. A rendőrség büntetőosztályában egy bomba felrobban és két rendőrfelügyelőt megsebesített. A merénylő menekülés közben még egy bombát dobott, mely egy rendőrtisztviselőt megölt és kettőt megsebesített.

Japán ajándék Angliának.

Berlin, nov. 28. A Berliner Tageblatt londoni jelentése szerint az ausztráliai hadügyminiszter közli, hogy Japán a déli tengeren általa megszállott szigeteket átengedte Ausztráliának.

A szerkesztésért felelős: A LAPKIADÓ.

NYILT-TER

**Járványoknál
s minden
ragályos betegségnek**
kipróbált óvintézkedés.
Mattoni féle
Giesshübler
Savanyú víz

**Egynyiratu
(bőr)gyapjút**

vásárol a legmagasabb árak mellett,
készpénzen, helyt
Geyer & Co
gyapjuszövődéje.
Leiben. Post Weitenegg a/ D. N. Ö.
Ajánlatok — lehetőleg kb. 5 kg. mintá-
val — a teljes mennyiség megjelölésé-
vel kéretnek.

**MOLL-FELE
SEIDLITZ-POR**

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz
Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel.
A Moll A.-féle SEIDLITZ-POROK tartós gyógyhatása
a legmáskacsabb GYOMOR- és ALTEST-BANTALMAK,
gyomorhev, rögzült SZÉKREKEDÉS, májbántalom,
VERTOLULÁS, aranyér és a legkülönbözőbb NŐI
BETEGSÉGEK ellen, e jeles hásziszornek évtizedek óta
mindig nagyobb elterjedést szerzett.
Ára egy lepecsételt doboznak 2 korona
Hamisítások törvényileg fenyítettek.

**MOLL-FELE
SOS-BORSZESZ**

Csak akkor valódi,
ha mindegyik üveg Mol
A. védjegyét tünteti fel és
Moll-féle sósborszesz
nevezetesen. minta fájdalom-
csillapító bedörzsölésiszter
köszvény, csusz és a meg-
ülés egyéb következményei
legismertebb népszerű.
Egy önozott eredeti üveg ára 2 korona.



Moll-féle gyermek-szappan:
Legfinomabb, egészen új módszer szerint készített
gyermek- és női szappan, a bőr gyökerekes gondozására
és ápolására egy gyermeknek, mint felnőttek számára.
Egy darab ára 40 fill. Öt darabé 1 kor. 80 fill.
Minden darab gyermek-szappan Moll A.-féle védj-
jeggyel van ellátva.
Fő-szétküldés:

MOLL A. Gyógyezőszerész,
cs. és kir. udv. száll. által Bécs, I. Tuchlauben 9
Vidékimegrendelések naponta posta-stánvét mellett
teljesítetnek. A raktárakban tesék határozottan Moll A.
aláírásával és védjegyével ellátott készítményeket kérni.

**Makulatur papiros olcsón káp
ható a kiadóhivatalban:**
Darabos-utca 7. sz

Zeneiskolát végzett

hegedűtanítót vagy tanítónőt keresek előhala-
dottabb fiam tanítására. Heti 2-3 óra adása
kivántatnék a fiam lakásán, Cimet és igényt tar-
talmazó ajánlatot kérem: **Kemény Endre**
József kir. herceg-u. 36. címre küldeni

**Szabásból lemaradt
posztódarabokat**

állandóan vesz minden mennyiségben ugy
szortirozva, mint szortirozatlanul
Hugo Koritschner,
Brünn, Hoffgasse.

Petroleum

Ha szép világosságot
akar szobájában,
kérje mindenütt 
amely takarékos használata, kifogástal-
lan égése, nagy világító erejével tűnik ki.

A „Vacuum Oil Company r.-t.”
Vaclite
petroleumát,



**Elsőrendü osztraui
fűtő-koaksz**

jutányos áron azonnali szállításra:
Gutmann Testverek
kőszénbányái. Budapest, V., Béla-utca 6.
Telefonszámok: 36-37, 36-38, 109-84,
176-22, 63-89. — Interurbán 33. sz.



**Hocheppani Szanatorium
Eppan, Tirolban**

Gyógyintézet Tüdőbetegek részére.

Hogy a tüdőbetegek ezen nehéz viszonyok között is szanatoriumi kezelésben
részesülhessenek, október 15-től a háboru tar-amára **kedvezményes penelő-
árakat** léptettünk életbe:
Ápolási költség 7 kor., déli szoba 3-5 koronáig.
Többi szobák 2-3 korona.
A gondnokság.

**XXXI-ik magyar királyi
JÓTÉKONYCÉLU ÁLLAMSORSJÁTÉK.**

Ezen pénzsorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony célokra fog for-
dítottatni. Ezen sorsjátéknak összesen 14885 nyereménye van, melyeknek összes értéke
475,000 Kórónára rüg készpénzben.

Főnyeremény 200,000 K készpénzben,

1 főnyeremény	30,000 K	20 nyeremény á 200 K	4,000 K	
1	20,000	40	á 150 K	6,000 K
1	10,000	100	á 100 K	10,000 K
1	5,000	200	á 50 K	10,000 K
5 nyeremény á 1000 K	5,000	2500	á 20 K	50,000 K
5	á 500 K	12000	á 10 K	120,000 K
10	á 250 K	14886 nyeremény, összesen	475,000 K	

Huzás visszavonhatlanul 1914 december 9-én

Egy sorsjegy ára 4 korona.
Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a m. kir. lottóvédéki igazgatóság
Budapest (Vámpalota) portómentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók valamennyi posta,
adó-, vám- és sóhivatalná, az összes vasúti állomásokon, s a legtöbb dohánytözsdeben
és váltóüzletben. Játéktervet ingyen és bérmentve küld
a. E. kir. Lottóvédéki Igazgatóság.